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１０月３日に開催された、教育長及び教育委員で構成される倉敷市教育委員会において、５件の校名候

補の中から１件の校名案が選定され、また倉敷市議会（令和６年１１月定例会）において校名にかかる条

例改正案が可決されたため、校名が倉敷市立下津井学園で正式に決定となりました。

日時：令和６年１１月１９日（火） １８：３０～１９：５０

場所：下津井公民館大会議室

第３回 開校準備委員会を開催しました！

【主な内容】

校歌について

第２回開校準備委員会において、現在の下津井中学校の校歌を、歌詞の一部を変更したうえで、下津井

学園の校歌とすることが決定したことを踏まえ、第３回の開校準備委員会では、歌詞の変更箇所と、変更

後の歌詞について協議が行われました。

協議の結果、子どもたちの歌いやすさ等を考慮し、次のとおり変更となりました。

学校適正配置推進室のホームページで

当日の資料等を公開しています。

＜選考時に教育委員から出た主な意見＞

・下津井在住の方に聞いたところ「下津井学園」が良い

という声が多かった。

・地元のことは地元で決めるのが一番良いと思うので、

応募数の多い「下津井学園」が良い。

・シンプルなものが良い。

・小学生も漢字を習って覚えていくものなので、

平仮名よりも漢字が良い。

（１）校歌について

（２）通学について

（３番） ※全体の歌詞は次のページへ

時期 内容 候補件数

６月２１日～７月２３日 校名の公募 ２４７件（応募総数）

８月２０日 第２回開校準備委員会にて校名候補の選定 ２４７件 → ５件

１０月３日 教育委員会議にて校名案の決定 ５件 → １件

１２月１３日 倉敷市議会にて条例改正案の可決 正式決定

○校名決定までの経緯

＜校名案＞

（応募数順）



下津井西小学校

校章

下津井中学校

校章

通学について

下津井学園までの想定通学路について、お示しした案をもとに、委員の皆様から

ご意見をお伺いしました。概要は次のとおりです。

今後も、委員の皆様からご意見等をいただきながら検討を進めていきます。

・下津井地区は全体的にアップダウンが多く、特に大室地区に住む小学生にとっては

体力的に厳しい。

・風の道は草木が茂って暗く、民家が近くにない箇所では児童がSOSを出しにくい。

・現実的に風の道は通学路から外せないと考えるが、道の整備・管理等が必要。

・野犬や猪の出没が懸念される箇所がある。

・通学距離についての市の基準（小学校：概ね４km以内、中学校：概ね６km以内）

を知らない方も多いと思われるので、丁寧な説明が必要。

・保護者からは、スクールバスを出して欲しいという声を多く聞く。

・住民が子どもの姿を見て元気をもらえる側面もあるので、町の中を通学して欲しいという声もある。

風の道

校章について

児童生徒からアイデアを募集し、それをもとに開校準備委員会でデザインを作成する

ことが決定しています。児童生徒からのアイデア募集については、冬休みの宿題とする

予定ですので、ご家族の方もぜひ一緒に考えてみてください。

制服・体操服について

＜制服＞

中学校の制服は、下津井学園になっても変更しないことが決定しています。

小学校の制服は、制服検討委員会を立ち上げ、現在検討を進めています。

保護者や児童を対象とした制服見本の展示やアンケートの結果等を踏まえ

ながら選定を行います。

＜体操服＞

現在、３校ともデザインが異なるため、新たに体操服を制定する予定です。

なお、制服・体操服のいずれも、令和６年度中の決定を目指しています。

下津井東小学校

校章

制服見本の展示の様子

（下津井東小学校）


